
※可能な限りで結構ですので、理由についてもお答えください。（別紙参照）

※①、②、⑩を選択された場合、内容について具体的にお答えください。（別紙参照）

上記以外に商業学科卒業生に対し、期待したい専門的な知識・技術等があれば、お聞かせください。（別紙参照）

４　今後、本校に必要と思われる教育活動等について最大３つまでお選びいただき、丸で囲みお聞かせ下さい。

※⑪その他を選択された場合、内容について具体的にお答え下さい。（別紙参照）

５　可能であれば本校の平成２３年度と２５年度卒業について、入社後の職場定着の状況についてお聞かせ下さい。

27人

４人

（回答された合計数） ０人

１．の設問に対する意見等
・本人にとって第一希望の職場でなかったのが興味をもち積極的に仕事についている。

・呑み込みが早く、何でもそつなくこなし、我慢強い部分もあります。製造作業職の為、皆さんが学校で学んで
こられた事を生かしきれない（会社として）部分が残念です。

・フットワーク
・大卒者と比べても、受け答えがしっかりしており、自分の意志を相手に伝えることができる。
・職場での評価が非常に良いです。

・心が（性格）すごく素直で、人の言う事をよく理解してくれます。外での仕事なのに不平不満を言うことなく欠
勤もありません。

・まじめ、簿記の知識、ワード・エクセル等活用がある。　
・明るく真面目で積極的に仕事に取り組んでいる。
・向上心を持って業務に臨んでいるため。
・協調性、知識や技術。
・仕事に対して積極的な姿勢での取り組みによって、習得が早い。
・年齢からの想像できない、冷静さと判断力があります。
・不足なく、業務が遂行できている。

17 22 10 1 3

12 0

223116
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⑩その他

（離職時期：３年以内）

②期待通り ③期待を下回る

33 4

１　今年、採用して頂いている本校卒業生の仕事ぶりに対する満足度はいかがでしょうか。
　　１つお選びいただきお答えください。

２　入社時点で、御社が重視する要素について最大５つまでお選びいただき、丸で囲みお答えください。

②人柄・ﾊﾟｰｿﾅﾘﾃｨｰ

採用人数

24

67人

内離職者数 ４人 （離職時期：１年以内）

平成２５年４月（本年度）入社 平成２３年４月（一昨年度）入社

16 4 210

14
①ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ等就業体験 ②資格取得 ③基礎学力の育成

⑪その他 ⑩社会人講師による授業

④ﾏｰｹﾃｨﾝｸﾞ知識

３　特に、商業学科卒業生だからこそ、期待したい専門的な知識・技術等について３つまでお選びいただき、
丸で囲みお答えください。

17 3 6 4

②会計知識 ③情報活用力 ⑤ﾋﾞｼﾞﾈｽ英会話力 ⑥その他

21

 ④企業関係者による講演  ⑤簿記や情報関係の部活動の強化  ⑥地域と協働した活性化に向けた取組

1

※職場定着について学校教育（本校）の果たすべき役割について、ご意見等ございましたらお書きください。
（別紙参照）

 ⑨ﾋﾞｼﾞﾈｽの現場で使える商業科目の授業 ⑧ﾋﾞｼﾞﾈｽの場面で活用できる英語力⑦ﾃﾞｨｽｶｯｼｮﾝ・ﾌﾟﾚｾﾞﾝ等を取り入れた授業

4

①ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力  ④基本的生活態度・　言葉づかい・マナー

31 31

③協調性

 ⑨商業学科で学ぶ　知識・技術等⑧メンタル耐性⑦責任感

（有効回答４５社）：回収率60.0%

 ①「商道徳」に基づく考え方

　　津商業高校卒業生への進路選択等に関する調査（企業用）

①期待していた以上 ④不満

7 1

11

 ⑥読み・書き・　計算等の基礎学力

⑤職業観・勤労意欲


